
YouGov
Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

acsserved. Have you ever served on 

active duty in the U.S. Armed Forces, 

Military Reserves, or National Guard? 

(Active duty does not include training 

for the Reserves or National Guard, 

but DOES include activation, for 

example, for the Persian Gulf War.)

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes, now on active duty 4% 75% 23% 4% 0% 1% 2% 7% 45% 26% 9% 2% 0%

** C.D.E* D* F ** J.K.L* L* *

Yes, on active duty during the last 12 

months, but not now
4% 25% 21% 8% 1% - 2% 8% 27% 23% 16% 5% 1%

** C.D.E* D.E* F ** K.L* K.L* L*

Yes, on active duty in the past, but not 

during the last 12 months
92% - 55% 88% 99% 99% 97% 85% 27% 51% 76% 93% 99%

** * B* B.C B.C G ** * I* I.J* I.J.K

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard during the 

last 12 months

- - - - - - - - - - - - -

** * * ** * * *

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard more than 

12 months ago

- - - - - - - - - - - - -

** * * ** * * *

No, never served in the military - - - - - - - - - - - - -

** * * ** * * *

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age
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YouGov
Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

acsserved. Have you ever served on 

active duty in the U.S. Armed Forces, 

Military Reserves, or National Guard? 

(Active duty does not include training 

for the Reserves or National Guard, 

but DOES include activation, for 

example, for the Persian Gulf War.)

Base 613

Yes, now on active duty 4%

Yes, on active duty during the last 12 

months, but not now
4%

Yes, on active duty in the past, but not 

during the last 12 months
92%

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard during the 

last 12 months

-

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard more than 

12 months ago

-

No, never served in the military -

Total

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

2% 11% 8% 2% 3% 4% 2% 3% 5% - - - 11%

M* P* ** ** ** ** S.T*

3% 10% 8% 2% 5% 3% 3% 3% - - - 10% 13%

M* * ** ** ** ** S.T*

95% 80% 84% 96% 93% 93% 94% 95% 95% 100% 100% 90% 76%

N * * O O O Y Y ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - -

* * ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - -

* * ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - -

* * ** ** ** ** *

Region Presidential Vote 2016Gender
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YouGov
Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

acsserved. Have you ever served on 

active duty in the U.S. Armed Forces, 

Military Reserves, or National Guard? 

(Active duty does not include training 

for the Reserves or National Guard, 

but DOES include activation, for 

example, for the Persian Gulf War.)

Base 613

Yes, now on active duty 4%

Yes, on active duty during the last 12 

months, but not now
4%

Yes, on active duty in the past, but not 

during the last 12 months
92%

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard during the 

last 12 months

-

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard more than 

12 months ago

-

No, never served in the military -

Total
Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

6% 2% 3% 2% 8% 3% 2% 3% 4% 12% 33% 1% -

* * * ** AK* **

4% 5% 5% - 9% 5% 5% 3% 1% 6% 26% 2% -

AC AC * AH* * AH ** AK* **

90% 93% 92% 98% 83% 93% 93% 94% 95% 82% 41% 98% -

Z* * * AD AD AD ** * AJ **

- - - - - - - - - - - - -

* * * ** * **

- - - - - - - - - - - - -

* * * ** * **

- - - - - - - - - - - - -

* * * ** * **

Family's annual income Ideology Member of U.S. military
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YouGov
Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

acsserved. Have you ever served on 

active duty in the U.S. Armed Forces, 

Military Reserves, or National Guard? 

(Active duty does not include training 

for the Reserves or National Guard, 

but DOES include activation, for 

example, for the Persian Gulf War.)

Base 613

Yes, now on active duty 4%

Yes, on active duty during the last 12 

months, but not now
4%

Yes, on active duty in the past, but not 

during the last 12 months
92%

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard during the 

last 12 months

-

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard more than 

12 months ago

-

No, never served in the military -

Total

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

5% 3% - 17% 2% 0% - 4% 1% 8% -

** AQ.AR ** AU **

6% 3% 9% 11% 5% 1% - 4% 5% 3% -

** AQ.AR AR ** **

89% 94% 91% 72% 94% 98% - 92% 94% 90% -

AM ** AP AP.AQ ** **

- - - - - - - - - - -

** ** **

- - - - - - - - - - -

** ** **

- - - - - - - - - - -

** ** **

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone
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YouGov
Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

acsserved. Have you ever served on 

active duty in the U.S. Armed Forces, 

Military Reserves, or National Guard? 

(Active duty does not include training 

for the Reserves or National Guard, 

but DOES include activation, for 

example, for the Persian Gulf War.)

Base 613

Yes, now on active duty 4%

Yes, on active duty during the last 12 

months, but not now
4%

Yes, on active duty in the past, but not 

during the last 12 months
92%

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard during the 

last 12 months

-

Not active duty, but did training for 

Reserves or National Guard more than 

12 months ago

-

No, never served in the military -

Total

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

2% 5% 3% 11% 2% 2% 5% 2% 7% 9% 1% 4% 3% 3% 7%

* BB.BC* * BE BE* BH *

5% 3% 6% 7% 4% 4% 5% 3% 4% 8% 2% 5% 4% 6% 2%

* * * * BH *

93% 92% 91% 82% 94% 94% 90% 95% 89% 83% 96% 92% 93% 91% 92%

* * BA BA* BD * BG *

- - - - - - - - - - - - - - -

* * * * *

- - - - - - - - - - - - - - -

* * * * *

- - - - - - - - - - - - - - -

* * * * *

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

Military_ScreenerQ1. Are you currently 

or formerly a member of the U.S. 

military?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes, currently 9% 100% 52% 16% 3% 1% 6% 16% 82% 51% 31% 8% 2%

** C.D.E* D.E* F ** K.L* K.L* L*

Yes, formerly 91% - 48% 84% 97% 99% 94% 84% 18% 49% 69% 92% 98%

** * B* B.C B.C G ** * * I.J* I.J.K

No - - - - - - - - - - - - -

** * * ** * * *

CombatZoneQ2. Have you ever been 

deployed to a combat zone?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes 39% 75% 61% 45% 36% 28% 32% 49% 73% 63% 53% 39% 34%

** D.E* E* F ** K.L* L* *

No 60% 25% 38% 54% 63% 68% 66% 49% 27% 34% 44% 60% 64%

** * B* B B.C G ** * * I* I.J

Not sure 2% - 2% 1% 1% 3% 2% 2% - 3% 2% 1% 2%

** * * ** * * *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Military_ScreenerQ1. Are you currently 

or formerly a member of the U.S. 

military?

Base 613

Yes, currently 9%

Yes, formerly 91%

No -

CombatZoneQ2. Have you ever been 

deployed to a combat zone?

Base 613

Yes 39%

No 60%

Not sure 2%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

7% 23% 16% 6% 11% 7% 7% 8% 10% - - 20% 26%

M* P.R* ** ** ** ** S.T*

93% 77% 84% 94% 89% 93% 93% 92% 90% 100% 100% 80% 74%

N * * O O Y Y ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - -

* * ** ** ** ** *

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

41% 27% 33% 32% 39% 44% 36% 40% 38% 14% 33% 50% 35%

N * * P ** ** ** ** *

57% 72% 64% 66% 59% 54% 63% 57% 62% 86% 67% 50% 65%

M* * ** ** ** ** *

2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 3% - - - - -

* * ** ** ** ** *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Military_ScreenerQ1. Are you currently 

or formerly a member of the U.S. 

military?

Base 613

Yes, currently 9%

Yes, formerly 91%

No -

CombatZoneQ2. Have you ever been 

deployed to a combat zone?

Base 613

Yes 39%

No 60%

Not sure 2%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

12% 10% 9% 6% 19% 9% 8% 9% 9% 6% 100% - -

* AF.AG* * ** AK* **

88% 90% 91% 94% 81% 91% 92% 91% 91% 94% - 100% -

* * * AD AD ** * AJ **

- - - - - - - - - - - - -

* * * ** * **

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

35% 34% 42% 46% 34% 31% 42% 39% 42% 18% 60% 36% -

* * * ** AK* **

62% 65% 57% 52% 66% 68% 55% 59% 55% 82% 38% 62% -

AC * * * ** * AJ **

3% 1% 1% 2% - 1% 3% 2% 2% - 2% 2% -

* * * ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Military_ScreenerQ1. Are you currently 

or formerly a member of the U.S. 

military?

Base 613

Yes, currently 9%

Yes, formerly 91%

No -

CombatZoneQ2. Have you ever been 

deployed to a combat zone?

Base 613

Yes 39%

No 60%

Not sure 2%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

15% 6% 9% 35% 6% 3% - 11% 5% 13% -

AN ** AQ.AR ** AU AU **

85% 94% 91% 65% 95% 97% - 89% 95% 87% -

AM ** AP AP ** AT.AV **

- - - - - - - - - - -

** ** **

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

100% - - 48% 38% 37% - 41% 34% 42% -

AN ** ** **

- 100% - 51% 60% 62% - 59% 63% 55% -

AM ** AP ** **

- - 100% 2% 3% 1% - - 3% 3% -

** ** AT AT **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Military_ScreenerQ1. Are you currently 

or formerly a member of the U.S. 

military?

Base 613

Yes, currently 9%

Yes, formerly 91%

No -

CombatZoneQ2. Have you ever been 

deployed to a combat zone?

Base 613

Yes 39%

No 60%

Not sure 2%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

6% 11% 12% 26% 7% 6% 14% 6% 7% 24% 4% 9% 10% 8% 8%

* BB.BC* * BE * BH.BI BH *

94% 89% 88% 74% 93% 94% 86% 94% 93% 76% 96% 91% 90% 92% 92%

* * BA BA* BD * BG.BI BG *

- - - - - - - - - - - - - - -

* * * * *

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

39% 40% 33% 53% 36% 35% 43% 37% 26% 48% 37% 30% 40% 39% 25%

* BB.BC* * BF * BH.BI BL *

61% 58% 63% 44% 63% 58% 57% 60% 70% 50% 62% 66% 59% 59% 69%

* * BA * * BG BG *

- 2% 4% 3% 0% 7% 0% 3% 4% 2% 1% 4% 1% 2% 5%

AX AX* BB* BB* BD BD* BJ*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

LongestwarQ3. If you had to guess, 

which of the following do you think is 

the longest war in American history?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Vietnam War 16% 25% 9% 9% 19% 18% - 42% 27% 9% 2% 11% 19%

** * * C F ** * * * J

Korean War 6% 50% 13% 3% 4% 10% - 16% 27% 11% 4% 6% 5%

** C.D* * C.D F ** * * *

Iraq War 7% - 11% 13% 5% 7% - 18% - 17% 9% 11% 5%

** * D* F ** L* * L*

The war in Afghanistan 62% - 38% 64% 67% 61% 100% - 18% 31% 62% 66% 65%

** * B* B B G ** * I* I* I

Revolutionary War 2% - 4% 4% 2% 1% - 6% 9% 3% 7% 1% 2%

** * * F ** * L* *

Civil war 4% 25% 11% 6% 1% 3% - 9% 18% 11% 7% 5% 2%

** D* D* F ** L* * *

World War I 1% - 5% - 1% - - 2% - 9% - - 0%

** C.D.E* * F ** J.K.L* * *

World War II 2% - 11% 1% 2% - - 6% - 9% 9% - 2%

** C.D.E* * F ** K.L* K.L* *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

LongestwarQ3. If you had to guess, 

which of the following do you think is 

the longest war in American history?

Base 613

Vietnam War 16%

Korean War 6%

Iraq War 7%

The war in Afghanistan 62%

Revolutionary War 2%

Civil war 4%

World War I 1%

World War II 2%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

16% 16% 14% 16% 16% 17% 18% 15% 10% - - - 24%

* * ** ** ** ** *

6% 6% 11% 4% 6% 5% 2% 8% - 14% - 10% 8%

* * S ** ** ** ** S*

7% 9% 11% 3% 7% 7% 9% 6% - - 33% - 10%

* P* ** ** ** ** *

65% 47% 47% 74% 60% 63% 62% 64% 81% 71% 67% 80% 39%

N * * O.Q O Y Y ** ** ** ** *

2% 6% - - 4% 2% 2% 2% - - - - 3%

M* * P ** ** ** ** *

2% 11% 11% 1% 3% 3% 4% 2% 10% - - 10% 10%

M* P.Q.R* ** ** ** ** T*

1% 2% 1% 1% 1% - - 1% - - - - 3%

* * ** ** ** ** S*

2% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% - 14% - - 3%

* * ** ** ** ** *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

LongestwarQ3. If you had to guess, 

which of the following do you think is 

the longest war in American history?

Base 613

Vietnam War 16%

Korean War 6%

Iraq War 7%

The war in Afghanistan 62%

Revolutionary War 2%

Civil war 4%

World War I 1%

World War II 2%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

20% 14% 12% 23% 15% 15% 14% 19% 14% 18% 14% 16% -

AB AB* * * ** * **

6% 7% 5% 6% 2% 3% 6% 8% 7% 6% 12% 5% -

* * * ** AK* **

6% 7% 8% 6% 8% 4% 10% 7% 6% - 3% 7% -

* * * ** * **

55% 62% 69% 58% 62% 66% 61% 60% 64% 59% 36% 65% -

Z * * * ** * AJ **

6% - 1% 1% 6% 3% 3% 1% 2% 6% 10% 1% -

AA.AB * AG* * ** AK* **

3% 6% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 3% 12% 16% 2% -

AB * * * ** AK* **

- 1% 1% 2% - - 1% 1% 2% - 5% 0% -

* * * ** AK* **

4% 4% 0% - 2% 8% 1% 1% 2% - 3% 2% -

AB AB * * AF.AG* ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

LongestwarQ3. If you had to guess, 

which of the following do you think is 

the longest war in American history?

Base 613

Vietnam War 16%

Korean War 6%

Iraq War 7%

The war in Afghanistan 62%

Revolutionary War 2%

Civil war 4%

World War I 1%

World War II 2%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

23% 12% 9% 13% 23% 13% - 16% 15% 16% -

AN ** AP.AR ** **

8% 5% - 12% 5% 5% - 5% 8% 5% -

** AQ.AR ** **

10% 5% 9% 6% 9% 6% - 6% 8% 6% -

AN ** ** **

52% 69% 64% 49% 55% 71% - 66% 62% 60% -

AM ** AP.AQ ** **

3% 2% - 9% 3% - - 2% 2% 3% -

** AQ.AR AR ** **

2% 5% - 8% 3% 3% - 3% 4% 3% -

** AQ.AR ** **

1% 1% - 2% 1% - - 0% 0% 1% -

** AR ** **

1% 2% 18% 2% 4% 1% - 2% 1% 4% -

** AR ** **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

LongestwarQ3. If you had to guess, 

which of the following do you think is 

the longest war in American history?

Base 613

Vietnam War 16%

Korean War 6%

Iraq War 7%

The war in Afghanistan 62%

Revolutionary War 2%

Civil war 4%

World War I 1%

World War II 2%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

19% 14% 18% 15% 15% 20% 16% 17% 9% 19% 15% 15% 17% 16% 12%

* * * * *

3% 8% 8% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 8% 7% 4% 5%

AX AX* * * * *

10% 4% 11% 1% 8% 8% 6% 7% 11% 7% 7% 7% 7% 6% 8%

AY AY* * BA BA* * *

62% 66% 48% 55% 67% 48% 63% 62% 54% 57% 66% 54% 63% 60% 59%

AZ AZ * * BA.BC * * BG.BI *

3% 2% 1% 7% 1% 2% 4% 1% 6% 4% 2% 1% 2% 2% 3%

* BB* * BE BE* *

3% 4% 6% 10% 1% 7% 2% 4% 7% 5% 2% 8% 3% 5% 7%

* BB* BB* BD* BH BH *

- 1% 3% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 0% 2% 2%

AX.AY* * BB* * BH *

2% 2% 4% 4% 1% 5% 2% 2% 6% 2% 2% 5% 1% 5% 3%

* BB* BB* * BJ *

15  © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved today.yougov.com



Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

EngagedQ4. Should the U.S. be more 

or less militarily engaged around the 

world, or stay about the same?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Much more 6% 25% 25% 11% 2% 2% 4% 8% 18% 29% 22% 5% 2%

** C.D.E* D.E* ** K.L* K.L* *

Somewhat more 11% 50% 23% 11% 8% 10% 8% 15% 55% 26% 4% 13% 9%

** D.E* * F ** J.L* * *

About the same 33% - 30% 20% 35% 40% 29% 39% 9% 29% 31% 24% 35%

** * * C C F ** * * * K

Somewhat less 31% - 14% 35% 33% 32% 36% 24% 9% 11% 29% 33% 34%

** * B* B B G ** * * I* I

Much less 18% 25% 4% 19% 21% 15% 21% 13% 9% - 13% 22% 19%

** * B* B B G ** * I* I* I

Don't know 1% - 4% 3% 1% - 1% 2% - 6% - 3% 1%

** E* * ** L* * *

Net: Total more 16% 75% 48% 23% 10% 12% 13% 22% 73% 54% 27% 17% 11%

** C.D.E* D.E* F ** J.K.L* L* *

Net: Total less 49% 25% 18% 54% 54% 48% 57% 37% 18% 11% 42% 55% 53%

** * B* B B G ** * I* I* I
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

EngagedQ4. Should the U.S. be more 

or less militarily engaged around the 

world, or stay about the same?

Base 613

Much more 6%

Somewhat more 11%

About the same 33%

Somewhat less 31%

Much less 18%

Don't know 1%

Net: Total more 16%

Net: Total less 49%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

4% 13% 5% 5% 7% 5% 3% 6% - - - 10% 13%

M* * ** ** ** ** S.T*

9% 18% 14% 9% 11% 10% 9% 13% - - - 20% 10%

M* * ** ** ** ** *

34% 24% 42% 30% 32% 31% 22% 40% 29% - - 40% 29%

* * S ** ** ** ** *

31% 32% 24% 38% 32% 30% 37% 29% 52% 43% 100% 10% 21%

* * O Y ** ** ** ** *

20% 6% 13% 18% 16% 23% 28% 11% 19% 57% - 20% 23%

N * * T ** ** ** ** T*

1% 6% 1% 2% 2% 1% 2% 1% - - - - 5%

M* * ** ** ** ** T*

14% 31% 20% 14% 18% 15% 11% 19% - - - 30% 23%

M* * S ** ** ** ** S*

51% 38% 37% 55% 48% 53% 64% 40% 71% 100% 100% 30% 44%

N * * O O T.Y ** ** ** ** *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

EngagedQ4. Should the U.S. be more 

or less militarily engaged around the 

world, or stay about the same?

Base 613

Much more 6%

Somewhat more 11%

About the same 33%

Somewhat less 31%

Much less 18%

Don't know 1%

Net: Total more 16%

Net: Total less 49%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

7% 5% 5% 6% 15% 1% 5% 4% 6% 12% 34% 3% -

*
AE.AF.A

G*
* ** AK* **

11% 9% 13% 8% 11% 6% 11% 9% 16% 12% 26% 9% -

* * * AE ** AK* **

33% 33% 32% 33% 8% 31% 30% 44% 33% 29% 19% 34% -

* * AD* AD AD.AF AD ** * AJ **

29% 32% 32% 35% 28% 40% 37% 29% 27% 12% 10% 34% -

* * * ** * AJ **

17% 20% 17% 17% 38% 19% 15% 14% 16% 29% 7% 19% -

*
AE.AF.A

G.AH*
* ** * AJ **

2% 2% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 6% 3% 1% -

* * * ** * **

18% 14% 18% 14% 26% 8% 16% 13% 22% 24% 60% 12% -

* AE.AG* * AE.AG ** AK* **

47% 52% 49% 52% 66% 59% 53% 43% 43% 41% 17% 53% -

* AG.AH* AG.AH* ** * AJ **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

EngagedQ4. Should the U.S. be more 

or less militarily engaged around the 

world, or stay about the same?

Base 613

Much more 6%

Somewhat more 11%

About the same 33%

Somewhat less 31%

Much less 18%

Don't know 1%

Net: Total more 16%

Net: Total less 49%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

7% 5% - 35% - - - 5% 4% 9% -

** AQ.AR ** **

13% 9% 18% 65% - - - 7% 12% 16% -

** AQ.AR ** AT **

32% 33% 45% - 100% - - 17% 40% 45% -

** AP.AR ** AT AT **

30% 33% 27% - - 64% - 35% 32% 25% -

** AP.AQ ** AV **

18% 19% - - - 36% - 34% 10% 3% -

** AP.AQ ** AU.AV AV **

0% 2% 9% - - - - 0% 1% 2% -

** ** **

20% 14% 18% 100% - - - 13% 16% 25% -

AN ** AQ.AR ** AT.AU **

47% 51% 27% - - 100% - 70% 42% 28% -

** AP.AQ ** AU.AV AV **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

EngagedQ4. Should the U.S. be more 

or less militarily engaged around the 

world, or stay about the same?

Base 613

Much more 6%

Somewhat more 11%

About the same 33%

Somewhat less 31%

Much less 18%

Don't know 1%

Net: Total more 16%

Net: Total less 49%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

5% 7% 2% 19% 3% 6% 8% 4% 7% 14% 3% 5% 5% 6% 10%

* BB.BC* * BE * BH.BI *

5% 15% 10% 22% 6% 20% 13% 10% 6% 23% 6% 9% 8% 19% 10%

AX * BB* BB* * BH.BI BJ *

20% 40% 34% 38% 30% 41% 31% 34% 28% 41% 26% 43% 28% 44% 37%

AX AX* * BB* * BH BH BJ *

40% 28% 27% 17% 36% 23% 29% 33% 35% 20% 39% 22% 34% 25% 25%

AY.AZ * * BA.BC * * BG.BI BK *

31% 10% 19% 3% 24% 4% 18% 17% 20% 3% 25% 13% 23% 5% 8%

AY.AZ AY* * BA.BC * * BG.BI BG BK.BL *

1% 0% 8% - 1% 5% 1% 2% 4% - 0% 8% 1% 1% 8%

AX.AY* * BA.BB* * BG.BH BJ.BK*

9% 22% 12% 42% 9% 27% 20% 14% 13% 37% 9% 14% 13% 26% 20%

AX.AZ * BB.BC* BB* BE * BH.BI BJ *

70% 38% 46% 20% 61% 28% 47% 50% 56% 22% 64% 35% 58% 29% 34%

AY.AZ * * BA.BC * * BG.BI BG BK.BL *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

SuccessfulQ5. How successful or 

unsuccessful do you think America's 

military involvement in Afghanistan 

has been?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Very unsuccessful 12% 25% 21% 9% 12% 9% 12% 12% 27% 17% 13% 10% 12%

** C.E* * ** * * *

Unsuccessful 28% 25% 21% 24% 30% 28% 30% 24% 9% 29% 22% 21% 31%

** * * ** * * *

Neither successful nor unsuccessful 33% 25% 21% 41% 32% 39% 33% 33% 36% 17% 29% 44% 33%

** * B* B ** * * I*

Successful 21% - 21% 23% 22% 17% 21% 21% 9% 20% 29% 24% 20%

** * * ** * * *

Very successful 3% 25% 13% 1% 2% 1% 2% 4% 18% 14% 4% - 2%

** C.D.E* * ** K.L* K* *

Don't know 2% - 2% 2% 2% 5% 1% 5% - 3% 2% 1% 3%

** * * F ** * * *

Net: Total Unsuccessful 40% 50% 43% 33% 42% 38% 43% 36% 36% 46% 36% 31% 42%

** * * ** * * *

Net: Total Successful 24% 25% 34% 24% 24% 18% 23% 25% 27% 34% 33% 24% 22%

** E* * ** * * *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

SuccessfulQ5. How successful or 

unsuccessful do you think America's 

military involvement in Afghanistan 

has been?

Base 613

Very unsuccessful 12%

Unsuccessful 28%

Neither successful nor unsuccessful 33%

Successful 21%

Very successful 3%

Don't know 2%

Net: Total Unsuccessful 40%

Net: Total Successful 24%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

12% 14% 9% 11% 12% 14% 20% 6% 19% 29% - - 21%

* * T ** ** ** ** T*

28% 29% 21% 31% 27% 30% 39% 21% 38% 57% 67% 20% 29%

* * T ** ** ** ** *

34% 32% 39% 30% 33% 35% 26% 38% 29% 14% 33% 40% 31%

* * S ** ** ** ** *

22% 16% 21% 24% 21% 18% 9% 30% 5% - - 40% 13%

* * S.Y ** ** ** ** *

3% 3% 8% 2% 3% 1% 3% 3% 5% - - - 2%

* P.R* ** ** ** ** *

2% 6% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 5% - - - 5%

M* * ** ** ** ** *

40% 43% 30% 42% 40% 44% 59% 27% 57% 86% 67% 20% 50%

* * O T ** ** ** ** T*

25% 19% 29% 26% 24% 19% 12% 34% 10% - - 40% 15%

* * S.Y ** ** ** ** *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

SuccessfulQ5. How successful or 

unsuccessful do you think America's 

military involvement in Afghanistan 

has been?

Base 613

Very unsuccessful 12%

Unsuccessful 28%

Neither successful nor unsuccessful 33%

Successful 21%

Very successful 3%

Don't know 2%

Net: Total Unsuccessful 40%

Net: Total Successful 24%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

15% 10% 14% 7% 30% 13% 14% 8% 9% 6% 21% 11% -

*
AE.AF.A

G.AH*
* ** AK* **

29% 29% 27% 28% 36% 39% 27% 23% 25% 41% 24% 28% -

* * AG.AH* ** * **

35% 36% 28% 40% 23% 29% 41% 33% 33% 35% 19% 35% -

AB* * * AD ** * AJ **

17% 20% 26% 17% 4% 13% 16% 31% 27% 12% 19% 21% -

Z * * * AD
AD.AE.A

F
AD.AE.AF ** * **

3% 3% 2% 4% 8% 4% 1% 2% 5% - 14% 2% -

* AF* * AF ** AK* **

2% 2% 2% 5% - 4% 2% 3% 2% 6% 3% 2% -

* * * ** * **

43% 39% 41% 35% 66% 51% 41% 31% 34% 47% 45% 40% -

*
AF.AG.A

H*
AG.AH* ** * **

20% 23% 29% 20% 11% 16% 17% 33% 32% 12% 33% 23% -

Z * * *
AD.AE.A

F
AD.AE.AF ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

SuccessfulQ5. How successful or 

unsuccessful do you think America's 

military involvement in Afghanistan 

has been?

Base 613

Very unsuccessful 12%

Unsuccessful 28%

Neither successful nor unsuccessful 33%

Successful 21%

Very successful 3%

Don't know 2%

Net: Total Unsuccessful 40%

Net: Total Successful 24%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

17% 10% - 16% 4% 17% - 30% - - -

AN ** AQ AQ ** AU.AV **

27% 30% - 15% 18% 40% - 70% - - -

** AP.AQ ** AU.AV **

29% 36% 55% 33% 42% 28% - - 100% - -

** AR ** AT.AV **

22% 20% 36% 26% 32% 12% - - - 88% -

** AR AR ** AT.AU **

4% 2% 9% 10% 1% 2% - - - 12% -

** AQ.AR ** AT.AU **

2% 3% - 1% 4% 1% - - - - -

** ** **

43% 40% - 31% 22% 57% - 100% - - -

** AP.AQ ** AU.AV **

26% 22% 45% 36% 33% 14% - - - 100% -

** AR AR ** AT.AU **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

SuccessfulQ5. How successful or 

unsuccessful do you think America's 

military involvement in Afghanistan 

has been?

Base 613

Very unsuccessful 12%

Unsuccessful 28%

Neither successful nor unsuccessful 33%

Successful 21%

Very successful 3%

Don't know 2%

Net: Total Unsuccessful 40%

Net: Total Successful 24%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

22% 8% 8% 15% 13% 7% 14% 11% 11% 13% 15% 4% 14% 7% 8%

AY.AZ * * * * BI BI BK *

44% 21% 20% 16% 34% 12% 35% 23% 30% 8% 40% 12% 34% 14% 17%

AY.AZ * * BA.BC * BE * BG.BI BK.BL *

24% 36% 45% 36% 32% 36% 31% 35% 33% 25% 34% 44% 29% 44% 41%

AX AX* * * * BG.BH BJ *

6% 31% 15% 25% 18% 30% 13% 27% 17% 45% 10% 25% 18% 30% 22%

AX.AZ AX* * BB* BD * BH.BI BH BJ *

3% 4% 1% 8% 2% 4% 5% 2% 2% 8% 1% 4% 3% 2% 5%

* BB* * BE * BH BH *

2% 1% 11% 1% 1% 11% 2% 2% 7% - 1% 10% 2% 2% 7%

AX.AY* * BA.BB* BD.BE* BG.BH BJ*

66% 29% 28% 30% 47% 19% 49% 34% 41% 21% 55% 16% 48% 21% 25%

AY.AZ * * BA.BC * BE * BG.BI BK.BL *

9% 35% 16% 33% 20% 34% 18% 29% 19% 54% 10% 29% 21% 33% 27%

AX.AZ * BB* BB* BD * BH.BI BH BJ *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

MistakeCorrectQ6. Looking back, do 

you think it was a mistake or the 

correct choice to send U.S. troops to 

Afghanistan in 2001?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Mistake 31% 25% 25% 28% 33% 33% 32% 31% 18% 26% 29% 26% 34%

** * * ** * * *

Correct choice 54% 50% 57% 60% 54% 47% 57% 49% 55% 54% 64% 63% 51%

** * * G ** * * L*

Don't know 15% 25% 18% 11% 13% 20% 11% 20% 27% 20% 7% 10% 15%

** * * F ** * * *

Number12monthsQ8. Do you think the 

U.S. should increase the number of 

troops, decrease the number of 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next 12 months 

(i.e., from now to September 2019)?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Increase troops 15% 25% 21% 16% 14% 12% 14% 15% 36% 17% 18% 14% 14%

** * * ** * * *

Keep the troop level the same 25% 50% 34% 23% 23% 31% 23% 29% 45% 46% 22% 21% 25%

** * * ** J.K.L* * *

Decrease troops 19% 25% 21% 19% 19% 16% 19% 18% 18% 17% 27% 23% 17%

** * * ** * * *

Remove all troops 30% - 11% 31% 36% 23% 32% 27% - 9% 24% 30% 33%

** * B* B.E ** * * I* I

Don't know 11% - 13% 11% 9% 18% 12% 10% - 11% 9% 13% 11%

** * * D ** * * *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

MistakeCorrectQ6. Looking back, do 

you think it was a mistake or the 

correct choice to send U.S. troops to 

Afghanistan in 2001?

Base 613

Mistake 31%

Correct choice 54%

Don't know 15%

Number12monthsQ8. Do you think the 

U.S. should increase the number of 

troops, decrease the number of 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next 12 months 

(i.e., from now to September 2019)?

Base 613

Increase troops 15%

Keep the troop level the same 25%

Decrease troops 19%

Remove all troops 30%

Don't know 11%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

31% 35% 29% 30% 32% 34% 39% 24% 43% 71% 33% 10% 47%

* * T ** ** ** ** T*

55% 49% 50% 58% 55% 52% 47% 64% 43% 14% 67% 70% 27%

* * Y S.Y ** ** ** ** *

14% 16% 21% 13% 14% 14% 15% 12% 14% 14% - 20% 26%

* * ** ** ** ** T*

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

16% 9% 12% 18% 14% 15% 7% 20% 10% - - 10% 11%

* * S ** ** ** ** *

25% 29% 43% 14% 25% 26% 18% 31% 10% - - 50% 21%

* P.Q.R* P P S ** ** ** ** *

17% 28% 14% 20% 20% 18% 20% 15% 43% 29% 67% 20% 24%

M* * ** ** ** ** *

32% 22% 25% 34% 30% 30% 48% 20% 29% 71% 33% 20% 29%

* * T.Y ** ** ** ** *

11% 13% 5% 14% 11% 12% 7% 13% 10% - - - 15%

* * O S ** ** ** ** *

27  © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved today.yougov.com



Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

MistakeCorrectQ6. Looking back, do 

you think it was a mistake or the 

correct choice to send U.S. troops to 

Afghanistan in 2001?

Base 613

Mistake 31%

Correct choice 54%

Don't know 15%

Number12monthsQ8. Do you think the 

U.S. should increase the number of 

troops, decrease the number of 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next 12 months 

(i.e., from now to September 2019)?

Base 613

Increase troops 15%

Keep the troop level the same 25%

Decrease troops 19%

Remove all troops 30%

Don't know 11%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

42% 32% 26% 25% 53% 38% 32% 22% 28% 35% 21% 33% -

AB.AC *
AF.AG.A

H*
AG* AG ** * **

44% 54% 63% 51% 34% 46% 52% 61% 64% 29% 60% 53% -

Z.AC * * * AD AD.AE AD.AE.AF ** * **

14% 15% 11% 24% 13% 16% 15% 16% 8% 35% 19% 14% -

AB* * * AH ** * **

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

13% 12% 18% 14% 11% 5% 10% 20% 22% 6% 31% 13% -

* * * AE.AF AE.AF ** AK* **

27% 20% 30% 22% 9% 24% 27% 28% 30% 6% 36% 24% -

AA * * AD* AD AD AD ** AK* **

17% 23% 20% 11% 21% 26% 20% 18% 14% 6% 16% 19% -

AC * * AH* ** * **

31% 35% 25% 31% 49% 36% 32% 20% 26% 59% 10% 32% -

AB *
AF.AG.A

H*
AG* AG ** * AJ **

11% 10% 7% 22% 9% 9% 10% 14% 9% 24% 7% 12% -

Z.AA.AB* * * ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

MistakeCorrectQ6. Looking back, do 

you think it was a mistake or the 

correct choice to send U.S. troops to 

Afghanistan in 2001?

Base 613

Mistake 31%

Correct choice 54%

Don't know 15%

Number12monthsQ8. Do you think the 

U.S. should increase the number of 

troops, decrease the number of 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next 12 months 

(i.e., from now to September 2019)?

Base 613

Increase troops 15%

Keep the troop level the same 25%

Decrease troops 19%

Remove all troops 30%

Don't know 11%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

32% 32% - 18% 19% 45% - 51% 22% 12% -

** AP.AQ ** AU.AV AV **

56% 53% 64% 71% 66% 42% - 38% 58% 79% -

** AR AR ** AT AT.AU **

12% 15% 36% 11% 15% 14% - 10% 20% 10% -

** ** AT.AV **

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

19% 11% 18% 39% 18% 5% - 10% 16% 22% -

AN ** AQ.AR AR ** AT AT **

27% 24% 55% 37% 38% 15% - 12% 30% 43% -

** AR AR ** AT AT.AU **

18% 19% 9% 10% 19% 22% - 21% 19% 12% -

** AP ** AV **

28% 33% - 6% 15% 49% - 51% 22% 10% -

** AP AP.AQ ** AU.AV AV **

8% 13% 18% 9% 11% 10% - 6% 13% 13% -

** ** AT AT **
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CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

MistakeCorrectQ6. Looking back, do 

you think it was a mistake or the 

correct choice to send U.S. troops to 

Afghanistan in 2001?

Base 613

Mistake 31%

Correct choice 54%

Don't know 15%

Number12monthsQ8. Do you think the 

U.S. should increase the number of 

troops, decrease the number of 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next 12 months 

(i.e., from now to September 2019)?

Base 613

Increase troops 15%

Keep the troop level the same 25%

Decrease troops 19%

Remove all troops 30%

Don't know 11%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

100% - - 15% 40% 11% 33% 30% 33% 18% 42% 13% 40% 10% 14%

AY.AZ * * BA.BC * * BG.BI BK.BL *

- 100% - 82% 50% 48% 54% 57% 35% 78% 45% 55% 48% 81% 42%

AX.AZ * BB.BC* * BF BF * BH.BI BJ.BL *

- - 100% 3% 11% 41% 13% 13% 31% 4% 13% 32% 12% 9% 44%

AX.AY* * BA BA.BB* BD.BE* BG BG.BH BJ.BK*

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

5% 24% 3% 48% 8% 12% 16% 16% 4% 33% 9% 11% 10% 34% 8%

AX.AZ * BB.BC* * BF BF * BH.BI BJ.BL *

11% 34% 26% 34% 23% 31% 25% 27% 17% 42% 17% 33% 20% 46% 19%

AX AX* BB* * * BH BH BJ.BL *

24% 16% 16% 4% 22% 16% 20% 17% 22% 10% 23% 14% 21% 11% 19%

AY * * BA BA* * BG.BI BK *

57% 15% 28% 6% 40% 10% 30% 31% 30% 7% 44% 14% 42% 2% 5%

AY.AZ AY* * BA.BC * * BG.BI BK.BL *

4% 11% 27% 8% 7% 31% 9% 10% 28% 8% 7% 27% 7% 7% 49%

AX AX.AY* * BA.BB* BD.BE* BG.BH BJ.BK*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

Number5yearsQ9. Do you think the 

U.S. should increase troops, decrease 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next five years (i.e., 

from now to 2023)?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Increase troops 10% 25% 23% 17% 7% 6% 9% 12% 45% 17% 22% 10% 7%

** D.E* D.E* ** L* L* *

Keep the troop level the same 13% 75% 29% 11% 11% 9% 11% 17% 36% 40% 13% 8% 11%

** C.D.E* * F ** J.K.L* * *

Decrease troops 17% - 18% 16% 16% 22% 18% 15% 18% 9% 24% 17% 17%

** * * ** * * *

Remove all troops 47% - 20% 45% 53% 46% 50% 41% - 20% 31% 51% 51%

** * B* B B G ** * * I.J* I.J

Don't know 13% - 11% 11% 13% 16% 12% 15% - 14% 9% 14% 14%

** * * ** * * *

PakistanQ10. Do you think the U.S 

should expand the war in Afghanistan 

into Pakistan?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes 15% 50% 27% 22% 12% 9% 13% 17% 27% 34% 27% 17% 11%

** D.E* D.E* ** K.L* L* *

No 69% 25% 63% 64% 73% 71% 75% 61% 55% 54% 56% 70% 72%

** * * G ** * * * I.J

DK 16% 25% 11% 15% 15% 21% 12% 22% 18% 11% 18% 13% 17%

** * * F ** * * *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Number5yearsQ9. Do you think the 

U.S. should increase troops, decrease 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next five years (i.e., 

from now to 2023)?

Base 613

Increase troops 10%

Keep the troop level the same 13%

Decrease troops 17%

Remove all troops 47%

Don't know 13%

PakistanQ10. Do you think the U.S 

should expand the war in Afghanistan 

into Pakistan?

Base 613

Yes 15%

No 69%

DK 16%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

9% 14% 8% 10% 10% 12% 6% 13% 5% - - - 8%

* * S ** ** ** ** *

13% 13% 20% 7% 14% 12% 9% 14% 10% - - 20% 19%

* P* ** ** ** ** S*

17% 18% 20% 14% 18% 16% 12% 18% 38% - - 20% 19%

* * ** ** ** ** *

48% 40% 37% 54% 45% 49% 65% 37% 43% 100% 100% 50% 42%

* * O T.Y ** ** ** ** *

13% 15% 16% 14% 13% 12% 7% 18% 5% - - 10% 11%

* * S ** ** ** ** *

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

14% 16% 18% 14% 14% 14% 6% 20% - - - - 15%

* * S ** ** ** ** S*

71% 63% 67% 70% 68% 73% 85% 59% 95% 100% 100% 70% 68%

* * T.Y ** ** ** ** *

15% 21% 14% 16% 19% 13% 9% 20% 5% - - 30% 18%

* * S ** ** ** ** *
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CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Number5yearsQ9. Do you think the 

U.S. should increase troops, decrease 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next five years (i.e., 

from now to 2023)?

Base 613

Increase troops 10%

Keep the troop level the same 13%

Decrease troops 17%

Remove all troops 47%

Don't know 13%

PakistanQ10. Do you think the U.S 

should expand the war in Afghanistan 

into Pakistan?

Base 613

Yes 15%

No 69%

DK 16%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

10% 9% 12% 7% 15% 5% 9% 9% 15% - 34% 8% -

* AE* * AE ** AK* **

14% 8% 16% 13% 6% 13% 15% 13% 14% 6% 29% 11% -

AA * * * ** AK* **

17% 20% 14% 19% 8% 13% 19% 21% 18% 6% 14% 17% -

* * * AD AD ** * **

47% 52% 45% 41% 68% 60% 46% 37% 42% 65% 14% 50% -

*
AF.AG.A

H*
AG.AH* ** * AJ **

11% 12% 13% 19% 4% 10% 10% 20% 11% 24% 9% 14% -

* * *
AD.AE.A

F.AH
** * **

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

16% 12% 15% 17% 19% 9% 10% 15% 23% - 40% 12% -

* * * AE.AF ** AK* **

68% 71% 73% 61% 75% 83% 75% 65% 58% 71% 50% 72% -

* AH* AG.AH* AG.AH ** * AJ **

17% 17% 13% 22% 6% 9% 15% 20% 19% 29% 10% 17% -

* * * AD.AE AD.AE ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Number5yearsQ9. Do you think the 

U.S. should increase troops, decrease 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next five years (i.e., 

from now to 2023)?

Base 613

Increase troops 10%

Keep the troop level the same 13%

Decrease troops 17%

Remove all troops 47%

Don't know 13%

PakistanQ10. Do you think the U.S 

should expand the war in Afghanistan 

into Pakistan?

Base 613

Yes 15%

No 69%

DK 16%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

13% 8% 9% 35% 10% 3% - 10% 10% 12% -

** AQ.AR AR ** **

14% 12% 18% 30% 18% 4% - 5% 13% 25% -

** AQ.AR AR ** AT AT.AU **

17% 16% 27% 9% 22% 17% - 11% 22% 21% -

** AP AP ** AT AT **

44% 50% 9% 14% 30% 69% - 70% 39% 21% -

** AP AP.AQ ** AU.AV AV **

12% 13% 36% 13% 21% 7% - 4% 17% 21% -

** AR AR ** AT AT **

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

20% 11% 27% 37% 17% 6% - 11% 16% 20% -

AN ** AQ.AR AR ** AT **

66% 74% 9% 38% 63% 85% - 81% 67% 58% -

AM ** AP AP.AQ ** AU.AV **

14% 16% 64% 26% 20% 9% - 8% 17% 23% -

** AR AR ** AT AT **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

Number5yearsQ9. Do you think the 

U.S. should increase troops, decrease 

troops, or remove all troops from 

Afghanistan in the next five years (i.e., 

from now to 2023)?

Base 613

Increase troops 10%

Keep the troop level the same 13%

Decrease troops 17%

Remove all troops 47%

Don't know 13%

PakistanQ10. Do you think the U.S 

should expand the war in Afghanistan 

into Pakistan?

Base 613

Yes 15%

No 69%

DK 16%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

5% 15% 2% 36% 6% 5% 11% 11% 2% 26% 5% 6% 8% 20% 2%

AX.AZ * BB.BC* * BF BF * BH.BI BJ.BL *

3% 20% 9% 28% 9% 15% 16% 11% 13% 29% 6% 14% 9% 25% 17%

AX.AZ AX* BB.BC* * * BH.BI BH BJ BJ*

11% 20% 17% 12% 19% 13% 16% 19% 9% 17% 17% 15% 15% 25% 14%

AX * * * * BJ *

77% 30% 43% 13% 59% 23% 46% 46% 57% 15% 64% 31% 60% 12% 29%

AY.AZ AY* * BA.BC * * BG.BI BG BK.BL BK*

4% 15% 29% 10% 7% 43% 12% 13% 19% 13% 7% 34% 8% 19% 39%

AX AX.AY* * BA.BB* * BG.BH BJ BJ.BK*

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

7% 22% 3% 100% - - 18% 14% 4% 31% 9% 10% 12% 26% 10%

AX.AZ * BB.BC* * BF BF * BH.BI BJ.BL *

88% 64% 52% - 100% - 72% 68% 63% 55% 81% 50% 77% 55% 47%

AY.AZ AZ * * BA.BC * * BG.BI BK.BL *

6% 14% 45% - - 100% 10% 18% 33% 13% 10% 40% 12% 19% 42%

AX AX.AY* * BA.BB* BD BD.BE* BG.BH BJ BJ.BK*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

PakistanQ11. Should the U.S. increase 

or decrease financial support for 

Pakistan?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Increase financial support 7% 50% 30% 9% 3% 2% 4% 11% 64% 26% 18% 6% 3%

** C.D.E* D.E* F ** K.L* K.L* *

Keep it the same 14% - 29% 10% 15% 7% 13% 15% 9% 37% 11% 13% 13%

** C.D.E* * E ** J.K.L* * *

Decrease financial support 67% 50% 30% 68% 70% 79% 70% 63% 27% 26% 58% 71% 72%

** * B* B B ** * I* I* I.J

Don't know 12% - 11% 13% 12% 13% 13% 11% - 11% 13% 10% 13%

** * * ** * * *

DemocracyQ12. Do you think the U.S. 

military should be responsible for 

ensuring that Afghanistan has a liberal 

democratic government, one that 

protects things like fair and open 

elections for all citizens, equal rights 

for women, and equal access to 

education for all?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes 24% 100% 46% 31% 20% 15% 19% 33% 73% 51% 33% 28% 19%

** D.E* D.E* F ** K.L* L* *

No 61% - 43% 56% 63% 69% 65% 55% 27% 34% 56% 61% 65%

** * * B B G ** * * I* I

Not sure 15% - 11% 13% 16% 15% 16% 13% - 14% 11% 11% 16%

** * * ** * * *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

PakistanQ11. Should the U.S. increase 

or decrease financial support for 

Pakistan?

Base 613

Increase financial support 7%

Keep it the same 14%

Decrease financial support 67%

Don't know 12%

DemocracyQ12. Do you think the U.S. 

military should be responsible for 

ensuring that Afghanistan has a liberal 

democratic government, one that 

protects things like fair and open 

elections for all citizens, equal rights 

for women, and equal access to 

education for all?

Base 613

Yes 24%

No 61%

Not sure 15%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

5% 13% 11% 3% 7% 6% 6% 5% 5% - - - 16%

M* P* ** ** ** ** S.T*

13% 18% 16% 11% 16% 13% 25% 6% 29% - 33% 30% 21%

* * T ** ** ** ** T*

70% 54% 66% 71% 65% 69% 49% 80% 62% 100% 67% 70% 48%

N * * S.Y ** ** ** ** *

12% 15% 8% 14% 12% 12% 19% 9% 5% - - - 15%

* * T ** ** ** ** *

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

22% 35% 29% 22% 26% 20% 25% 23% 14% - - 20% 32%

M* * ** ** ** ** *

63% 49% 57% 64% 58% 66% 57% 64% 71% 100% 100% 70% 50%

N * * Y ** ** ** ** *

15% 16% 14% 14% 17% 13% 17% 13% 14% - - 10% 18%

* * ** ** ** ** *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

PakistanQ11. Should the U.S. increase 

or decrease financial support for 

Pakistan?

Base 613

Increase financial support 7%

Keep it the same 14%

Decrease financial support 67%

Don't know 12%

DemocracyQ12. Do you think the U.S. 

military should be responsible for 

ensuring that Afghanistan has a liberal 

democratic government, one that 

protects things like fair and open 

elections for all citizens, equal rights 

for women, and equal access to 

education for all?

Base 613

Yes 24%

No 61%

Not sure 15%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

8% 5% 7% 4% 23% 6% 7% 3% 3% - 45% 3% -

*
AE.AF.A

G.AH*
* ** AK* **

18% 14% 14% 8% 13% 26% 21% 10% 6% 6% 14% 14% -

* * AG.AH* AG.AH ** * **

61% 72% 68% 70% 57% 43% 61% 80% 81% 53% 31% 71% -

Z * * * AE
AD.AE.A

F
AD.AE.AF ** * AJ **

13% 9% 11% 18% 8% 25% 11% 7% 10% 41% 10% 12% -

AA* *
AD.AF.A

G.AH*
** * **

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

29% 23% 23% 19% 32% 33% 20% 20% 27% 12% 59% 20% -

* * AF.AG* ** AK* **

54% 64% 63% 64% 60% 51% 62% 65% 62% 53% 33% 64% -

* * * AE ** * AJ **

17% 14% 13% 17% 8% 16% 18% 15% 11% 35% 9% 16% -

* * * ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

PakistanQ11. Should the U.S. increase 

or decrease financial support for 

Pakistan?

Base 613

Increase financial support 7%

Keep it the same 14%

Decrease financial support 67%

Don't know 12%

DemocracyQ12. Do you think the U.S. 

military should be responsible for 

ensuring that Afghanistan has a liberal 

democratic government, one that 

protects things like fair and open 

elections for all citizens, equal rights 

for women, and equal access to 

education for all?

Base 613

Yes 24%

No 61%

Not sure 15%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

9% 5% - 28% 3% 2% - 8% 6% 5% -

AN ** AQ.AR ** **

12% 15% 9% 15% 17% 12% - 16% 15% 12% -

** ** **

73% 64% 73% 45% 67% 76% - 67% 68% 71% -

AN ** AP AP.AQ ** **

6% 16% 18% 13% 14% 10% - 9% 11% 12% -

AM ** ** **

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

30% 19% 45% 50% 26% 15% - 19% 20% 39% -

AN ** AQ.AR AR ** AT.AU **

61% 63% 18% 38% 57% 72% - 70% 63% 43% -

** AP AP.AQ ** AV AV **

9% 18% 36% 13% 18% 13% - 11% 17% 18% -

AM ** ** AT **
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CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

PakistanQ11. Should the U.S. increase 

or decrease financial support for 

Pakistan?

Base 613

Increase financial support 7%

Keep it the same 14%

Decrease financial support 67%

Don't know 12%

DemocracyQ12. Do you think the U.S. 

military should be responsible for 

ensuring that Afghanistan has a liberal 

democratic government, one that 

protects things like fair and open 

elections for all citizens, equal rights 

for women, and equal access to 

education for all?

Base 613

Yes 24%

No 61%

Not sure 15%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

5% 9% 1% 25% 4% 2% 13% 3% - 17% 3% 3% 8% 5% -

AZ * BB.BC* * BE.BF * BH.BI BL *

14% 15% 10% 8% 17% 7% 20% 10% 13% 15% 15% 10% 13% 19% 8%

* * BA.BC * BE * *

73% 67% 55% 64% 70% 59% 58% 78% 48% 60% 72% 61% 72% 63% 42%

AZ AZ * * BC * BD.BF * BG.BI BK.BL BL *

8% 9% 34% 3% 9% 32% 9% 10% 39% 8% 10% 25% 7% 13% 49%

AX.AY* * BA.BB* BD.BE* BG.BH BJ BJ.BK*

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

18% 31% 11% 54% 18% 23% 32% 19% 13% 46% 15% 24% 20% 39% 17%

AX.AZ * BB.BC* * BE.BF * BH.BI BH BJ.BL *

74% 55% 57% 37% 70% 44% 56% 67% 56% 43% 74% 40% 68% 48% 42%

AY.AZ * * BA.BC * BD * BG.BI BK.BL *

8% 14% 31% 9% 12% 33% 12% 14% 31% 10% 10% 37% 12% 13% 41%

AX AX.AY* * BA.BB* BD.BE* BG.BH BJ.BK*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

TerritoryQ13. If the central government 

of Afghanistan does not have control 

over all the territory of Afghanistan, do 

you think that this will pose a threat to 

the safety of the United States?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes, it does pose a threat 49% 75% 46% 59% 47% 49% 50% 48% 82% 40% 56% 59% 47%

** * D* ** * * L*

No, it doesn't pose a threat 35% - 34% 26% 39% 33% 37% 32% 9% 37% 27% 25% 38%

** * * C ** * * * K

Don't know 16% 25% 20% 15% 14% 18% 13% 21% 9% 23% 18% 16% 15%

** * * F ** * * *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

TerritoryQ13. If the central government 

of Afghanistan does not have control 

over all the territory of Afghanistan, do 

you think that this will pose a threat to 

the safety of the United States?

Base 613

Yes, it does pose a threat 49%

No, it doesn't pose a threat 35%

Don't know 16%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

49% 50% 38% 48% 52% 51% 35% 60% 38% - - 70% 42%

* * O S.Y ** ** ** ** *

37% 24% 39% 32% 35% 35% 49% 27% 38% 71% 67% 20% 34%

N * * T.Y ** ** ** ** *

14% 26% 22% 20% 13% 14% 16% 14% 24% 29% 33% 10% 24%

M* Q* ** ** ** ** T*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

TerritoryQ13. If the central government 

of Afghanistan does not have control 

over all the territory of Afghanistan, do 

you think that this will pose a threat to 

the safety of the United States?

Base 613

Yes, it does pose a threat 49%

No, it doesn't pose a threat 35%

Don't know 16%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

49% 43% 57% 43% 36% 38% 39% 62% 61% 24% 60% 48% -

AA.AC * * *
AD.AE.A

F
AD.AE.AF ** * **

33% 42% 34% 28% 49% 45% 43% 24% 26% 47% 21% 36% -

AC * AG.AH* AG.AH* AG.AH ** * AJ **

18% 15% 9% 29% 15% 18% 19% 14% 13% 29% 19% 16% -

AB Z.AA.AB* * * ** * **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

TerritoryQ13. If the central government 

of Afghanistan does not have control 

over all the territory of Afghanistan, do 

you think that this will pose a threat to 

the safety of the United States?

Base 613

Yes, it does pose a threat 49%

No, it doesn't pose a threat 35%

Don't know 16%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

55% 45% 64% 72% 57% 37% - 38% 51% 66% -

AN ** AQ.AR AR ** AT AT.AU **

34% 36% 18% 17% 30% 45% - 47% 34% 18% -

** AP AP.AQ ** AU.AV AV **

11% 19% 18% 11% 14% 18% - 15% 15% 16% -

AM ** ** **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

TerritoryQ13. If the central government 

of Afghanistan does not have control 

over all the territory of Afghanistan, do 

you think that this will pose a threat to 

the safety of the United States?

Base 613

Yes, it does pose a threat 49%

No, it doesn't pose a threat 35%

Don't know 16%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

31% 63% 39% 78% 40% 64% 51% 51% 31% 73% 39% 52% 42% 77% 41%

AX.AZ * BB.BC* BB* BF BF * BH.BI BH BJ.BL *

53% 27% 26% 16% 46% 5% 40% 33% 22% 18% 46% 18% 43% 17% 15%

AY.AZ * BC* BA.BC * BF * BG.BI BK.BL *

16% 11% 35% 7% 14% 31% 9% 16% 46% 9% 14% 30% 15% 6% 44%

AX.AY* * BA.BB* BD BD.BE* BG.BH BK BJ.BK*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

NegotiateQ14. How strongly do you 

agree or disagree with the opinion that 

the U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in Afghanistan?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Strongly agree 15% 50% 30% 18% 13% 9% 15% 15% 36% 31% 31% 9% 12%

** D.E* * ** K.L* K.L* *

Somewhat agree 25% 50% 25% 18% 24% 33% 26% 24% 27% 29% 27% 16% 26%

** * * C ** * * * K

Somewhat disagree 18% - 18% 22% 18% 17% 19% 17% 18% 9% 20% 25% 18%

** * * ** * * I*

Strongly disagree 33% - 18% 36% 36% 28% 32% 33% 18% 17% 18% 45% 34%

** * B* B ** * * I.J.L* I.J

Don't know 9% - 9% 6% 8% 12% 8% 11% - 14% 4% 5% 10%

** * * ** * * *

Net: Total agree 40% 100% 55% 35% 37% 43% 41% 39% 64% 60% 58% 25% 39%

** C.D* * ** K.L* K.L* * K

Net: Total disagree 51% - 36% 58% 55% 45% 52% 51% 36% 26% 38% 70% 51%

** * B* B ** * * I.J.L* I
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

NegotiateQ14. How strongly do you 

agree or disagree with the opinion that 

the U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in Afghanistan?

Base 613

Strongly agree 15%

Somewhat agree 25%

Somewhat disagree 18%

Strongly disagree 33%

Don't know 9%

Net: Total agree 40%

Net: Total disagree 51%

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

14% 19% 9% 16% 15% 16% 24% 9% 14% 43% - 10% 16%

* * T ** ** ** ** *

25% 28% 22% 22% 23% 32% 34% 22% 24% 14% 67% 10% 23%

* * Q T ** ** ** ** *

19% 18% 32% 14% 22% 10% 13% 21% 5% 29% 33% 10% 26%

* P.R* R S ** ** ** ** S*

34% 26% 32% 38% 32% 32% 20% 42% 33% 14% - 70% 21%

* * S.Y ** ** ** ** *

9% 10% 5% 10% 8% 11% 10% 7% 24% - - - 15%

* * ** ** ** ** T*

39% 47% 32% 38% 38% 48% 58% 31% 38% 57% 67% 20% 39%

* * O.Q T.Y ** ** ** ** *

53% 44% 63% 52% 54% 42% 32% 63% 38% 43% 33% 80% 47%

* R* R S.Y ** ** ** ** S*
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

NegotiateQ14. How strongly do you 

agree or disagree with the opinion that 

the U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in Afghanistan?

Base 613

Strongly agree 15%

Somewhat agree 25%

Somewhat disagree 18%

Strongly disagree 33%

Don't know 9%

Net: Total agree 40%

Net: Total disagree 51%

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

15% 14% 19% 6% 42% 18% 14% 10% 7% 24% 38% 12% -

AC AC *
AE.AF.A

G.AH*
AH* ** AK* **

25% 26% 26% 22% 32% 43% 24% 26% 15% - 22% 25% -

* AH*
AF.AG.A

H*
AH ** * **

15% 21% 20% 14% 2% 15% 23% 20% 19% 29% 14% 19% -

* * AD* AD AD AD ** * **

33% 32% 27% 47% 17% 11% 30% 36% 54% 18% 19% 34% -

Z.AA.AB* * * AE AD.AE
AD.AE.AF.A

G
** * AJ **

11% 7% 8% 11% 8% 14% 10% 8% 4% 29% 7% 9% -

* * AH* ** * **

40% 40% 45% 28% 74% 60% 38% 36% 22% 24% 60% 38% -

AC *
AF.AG.A

H*

AF.AG.A

H*
AH AH ** AK* **

48% 54% 47% 61% 19% 26% 52% 56% 74% 47% 33% 53% -

AB* * * AD.AE AD.AE
AD.AE.AF.A

G
** * AJ **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

NegotiateQ14. How strongly do you 

agree or disagree with the opinion that 

the U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in Afghanistan?

Base 613

Strongly agree 15%

Somewhat agree 25%

Somewhat disagree 18%

Strongly disagree 33%

Don't know 9%

Net: Total agree 40%

Net: Total disagree 51%

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

20% 12% - 29% 6% 17% - 22% 10% 10% -

AN ** AQ.AR AQ ** AU.AV **

25% 26% 9% 21% 33% 22% - 26% 27% 21% -

** AP.AR ** **

16% 19% 45% 18% 22% 17% - 15% 20% 21% -

** ** **

34% 32% 27% 26% 32% 35% - 28% 34% 41% -

** ** AT **

6% 10% 18% 7% 8% 10% - 9% 9% 7% -

** ** **

44% 38% 9% 50% 39% 38% - 48% 37% 31% -

** AR ** AU.AV **

50% 52% 73% 44% 54% 52% - 43% 54% 62% -

** ** AT AT **
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

NegotiateQ14. How strongly do you 

agree or disagree with the opinion that 

the U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in Afghanistan?

Base 613

Strongly agree 15%

Somewhat agree 25%

Somewhat disagree 18%

Strongly disagree 33%

Don't know 9%

Net: Total agree 40%

Net: Total disagree 51%

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

17% 15% 11% 27% 15% 5% 37% - - 20% 16% 5% 17% 9% 12%

* BB.BC* BC * BE.BF * BI BI BK *

25% 25% 24% 21% 27% 20% 63% - - 22% 27% 24% 24% 29% 20%

* * * BE.BF * *

14% 21% 20% 15% 19% 19% - 36% - 20% 18% 19% 19% 22% 10%

* * * BD.BF * *

34% 34% 26% 35% 31% 37% - 64% - 32% 32% 37% 33% 33% 29%

* * * BD.BF * *

9% 6% 19% 2% 8% 18% - - 100% 5% 8% 16% 7% 6% 29%

AX.AY* * BA.BB* BD.BE* BG.BH BJ.BK*

42% 40% 35% 48% 42% 26% 100% - - 43% 42% 28% 41% 39% 32%

* BC* BC * BE.BF * BI BI *

48% 54% 46% 49% 50% 56% - 100% - 52% 49% 56% 52% 55% 39%

* * * BD.BF * BL *
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

18-21
Millennials 

(22-37)

Generation X 

(38-53)

Boomers 

(54-72)

Silent (73-

90)
Correctly Incorrectly 18-24 25-34 35-44 45-55 55+

A B C D E F G H I J K L

Total

Pew generations
Longest war in 

American history
Age

StrategyQ15. Do you think the U.S. has 

a clear strategic objective in 

Afghanistan?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Yes 23% 75% 48% 26% 20% 18% 21% 27% 73% 49% 36% 20% 20%

** C.D.E* * ** K.L* K.L* *

No 59% - 36% 57% 66% 55% 64% 52% 9% 37% 47% 63% 63%

** * B* B.E B G ** * * I* I.J

Don't know 17% 25% 16% 17% 14% 27% 15% 21% 18% 14% 18% 17% 17%

** * * D ** * * *

RemoveallQ16. If the president 

authorizes all U.S. troops to be 

removed from Afghanistan, would you 

support or oppose that decision?

Base 613 4 56 96 339 117 380 233 11 35 45 87 435

Strongly support 39% 75% 29% 43% 41% 35% 39% 39% 55% 29% 38% 38% 40%

** * * ** * * *

Somewhat support 30% 25% 34% 23% 29% 39% 31% 28% 45% 34% 24% 28% 31%

** * * C.D ** * * *

Somewhat oppose 13% - 14% 13% 14% 9% 13% 13% - 9% 18% 14% 13%

** * * ** * * *

Strongly oppose 8% - 11% 10% 7% 8% 8% 9% - 14% 9% 9% 7%

** * * ** * * *

Don't know 10% - 13% 11% 9% 9% 9% 10% - 14% 11% 11% 9%

** * * ** * * *

Net: Total support 69% 100% 63% 66% 69% 74% 70% 68% 100% 63% 62% 66% 71%

** * * ** * * *

Net: Total oppose 21% - 25% 23% 22% 17% 21% 22% - 23% 27% 23% 20%

** * * ** * * *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

StrategyQ15. Do you think the U.S. has 

a clear strategic objective in 

Afghanistan?

Base 613

Yes 23%

No 59%

Don't know 17%

RemoveallQ16. If the president 

authorizes all U.S. troops to be 

removed from Afghanistan, would you 

support or oppose that decision?

Base 613

Strongly support 39%

Somewhat support 30%

Somewhat oppose 13%

Strongly oppose 8%

Don't know 10%

Net: Total support 69%

Net: Total oppose 21%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Male Female
Northe

ast

Mid

west
South West

Hillary 

Clinton

Donald 

Trump

Gary 

Johnson

Jill 

Stein

Evan 

McMullin
Other

Did not 

vote 

M N O P Q R S T U V W X Y

Region Presidential Vote 2016Gender

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

23% 24% 24% 21% 27% 19% 10% 33% 10% - - 20% 18%

* * S.Y ** ** ** ** *

60% 56% 53% 64% 52% 69% 79% 47% 81% 100% 100% 60% 55%

* * Q O.Q T.Y ** ** ** ** *

17% 19% 24% 15% 20% 12% 11% 20% 10% - - 20% 27%

* R* R S ** ** ** ** S*

519 94 76 125 241 171 174 327 21 7 3 10 62

40% 34% 34% 38% 42% 38% 41% 37% 33% 71% 33% 30% 44%

* * ** ** ** ** *

30% 30% 30% 34% 29% 30% 29% 32% 48% 14% 33% - 27%

* * ** ** ** ** *

13% 15% 12% 13% 13% 14% 10% 15% 10% 14% 33% 40% 10%

* * ** ** ** ** *

8% 7% 13% 3% 8% 9% 8% 9% 5% - - 10% 6%

* P* P ** ** ** ** *

9% 14% 11% 12% 9% 9% 12% 8% 5% - - 20% 13%

* * ** ** ** ** *

70% 64% 64% 72% 71% 68% 70% 69% 81% 86% 67% 30% 71%

* * ** ** ** ** *

21% 22% 25% 16% 21% 23% 18% 23% 14% 14% 33% 50% 16%

* * ** ** ** ** *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

StrategyQ15. Do you think the U.S. has 

a clear strategic objective in 

Afghanistan?

Base 613

Yes 23%

No 59%

Don't know 17%

RemoveallQ16. If the president 

authorizes all U.S. troops to be 

removed from Afghanistan, would you 

support or oppose that decision?

Base 613

Strongly support 39%

Somewhat support 30%

Somewhat oppose 13%

Strongly oppose 8%

Don't know 10%

Net: Total support 69%

Net: Total oppose 21%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Under 

$40k

$40k - 

$80k
$80k +

Prefer not 

to say

Very 

liberal
Liberal Moderate Cons Very cons

Not 

sure

Yes, 

currently

Yes, 

formerly
No

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL

Family's annual income Ideology Member of U.S. military

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

23% 23% 26% 18% 25% 14% 17% 28% 33% 6% 60% 19% -

* * * AE.AF AE.AF ** AK* **

64% 57% 59% 55% 72% 76% 68% 48% 50% 53% 22% 63% -

* AG.AH* AG.AH* AG.AH ** * AJ **

13% 20% 15% 27% 4% 10% 15% 24% 17% 41% 17% 17% -

Z.AB* * * AD AD.AE AD ** * **

157 168 205 83 53 80 155 179 125 17 58 555 -

43% 41% 32% 46% 57% 34% 36% 32% 46% 47% 43% 39% -

AB AB*
AE.AF.A

G*
* AG ** * **

30% 31% 34% 20% 26% 30% 30% 34% 29% 18% 31% 30% -

AC * * * ** * **

11% 13% 14% 16% 6% 14% 14% 18% 9% - 9% 14% -

* * * AD.AH ** * **

8% 5% 13% 1% 6% 10% 8% 6% 10% 6% 9% 8% -

AC AA.AC * * * ** * **

8% 10% 8% 17% 6% 13% 11% 10% 6% 29% 9% 10% -

Z.AB* * * ** * **

73% 72% 66% 66% 83% 64% 66% 66% 75% 65% 74% 69% -

*
AE.AF.A

G*
* ** * **

19% 18% 26% 17% 11% 24% 23% 25% 19% 6% 17% 21% -

* * * AD ** * **

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

StrategyQ15. Do you think the U.S. has 

a clear strategic objective in 

Afghanistan?

Base 613

Yes 23%

No 59%

Don't know 17%

RemoveallQ16. If the president 

authorizes all U.S. troops to be 

removed from Afghanistan, would you 

support or oppose that decision?

Base 613

Strongly support 39%

Somewhat support 30%

Somewhat oppose 13%

Strongly oppose 8%

Don't know 10%

Net: Total support 69%

Net: Total oppose 21%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Yes No
Not 

sure

More 

engaged

About the 

same

Less 

engaged

Don’t 

Know
Unsuccesful Neither Successful

Don’t 

Know

AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW

Future U.S. militarily engagement around 

the world view 

View on America's military involvement in 

Afghanistan

Been deployed to a 

combat zone

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

29% 19% 27% 52% 29% 11% - 12% 18% 53% -

AN ** AQ.AR AR ** AT.AU **

57% 61% 36% 33% 48% 77% - 81% 60% 26% -

** AP AP.AQ ** AU.AV AV **

14% 19% 36% 15% 23% 12% - 7% 23% 21% -

** AR ** AT AT **

236 366 11 101 200 303 - 247 205 146 -

40% 39% 18% 31% 23% 53% - 54% 32% 27% -

** AP.AQ ** AU.AV **

33% 29% 27% 25% 38% 27% - 29% 29% 33% -

** AP.AR ** **

13% 13% 27% 16% 20% 8% - 8% 16% 18% -

** AR AR ** AT AT **

8% 8% - 17% 9% 4% - 3% 12% 11% -

** AQ.AR AR ** AT AT **

6% 11% 27% 12% 11% 7% - 6% 12% 11% -

AM ** ** AT **

72% 68% 45% 55% 61% 81% - 83% 60% 60% -

** AP.AQ ** AU.AV **

21% 21% 27% 33% 29% 13% - 11% 28% 29% -

** AR AR ** AT AT **

54  © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved today.yougov.com



Military Questions

CUSTOM Sample: 25th - 27th September 2018

Total

StrategyQ15. Do you think the U.S. has 

a clear strategic objective in 

Afghanistan?

Base 613

Yes 23%

No 59%

Don't know 17%

RemoveallQ16. If the president 

authorizes all U.S. troops to be 

removed from Afghanistan, would you 

support or oppose that decision?

Base 613

Strongly support 39%

Somewhat support 30%

Somewhat oppose 13%

Strongly oppose 8%

Don't know 10%

Net: Total support 69%

Net: Total oppose 21%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E, F/G, H/I/J/K/L, M/N, O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X/Y, Z/AA/AB/AC, AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL, AM/AN/AO, AP/AQ/AR/AS, AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ, BA/BB/BC, BD/BE/BF, BG/BH/BI, BJ/BK/BL, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Mistake
Correct 

choice

Don't 

know
Yes No

Don’t 

Know
Agree Disagree

Don’t 

Know
Yes No

Don’t 

Know
Support Oppose

Don’t 

Know

AX AY AZ BA BB BC BD BE BF BG BH BI BJ BK BL

U.S. has a clear strategic 

objective in Afghanistan

President authorizes all U.S. 

troops to be removed from 

Afghanistan

View on sending U.S. troops 

to Afghanistan in 2001

U.S should expand the war 

in Afghanistan into 

Pakistan

U.S. should negotiate with the 

Taliban to end the war in 

Afghanistan

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

13% 34% 7% 51% 19% 19% 25% 24% 13% 100% - - 21% 35% 12%

AX.AZ * BB.BC* * * BH.BI BJ.BL *

79% 49% 55% 37% 69% 38% 63% 57% 56% - 100% - 65% 48% 46%

AY.AZ * * BA.BC * * BG.BI BK.BL *

7% 18% 38% 12% 12% 43% 12% 19% 31% - - 100% 14% 17% 42%

AX AX.AY* * BA.BB* BD BD.BE* BG.BH BJ.BK*

193 331 89 89 426 98 245 314 54 143 364 106 425 129 59

62% 28% 29% 30% 45% 21% 40% 40% 28% 38% 45% 21% 56% - -

AY.AZ * * BA.BC * * BI BI BK.BL *

27% 33% 28% 25% 32% 29% 32% 30% 26% 25% 31% 35% 44% - -

* * * * BK.BL *

5% 19% 8% 21% 11% 16% 13% 14% 7% 19% 11% 11% - 62% -

AX.AZ * BB* * * BH BJ.BL *

2% 12% 6% 17% 6% 8% 7% 9% 7% 13% 6% 9% - 38% -

AX * BB* * * BH BJ.BL *

4% 8% 29% 7% 7% 26% 8% 7% 31% 5% 7% 24% - - 100%

AX.AY* * BA.BB* BD.BE* BG.BH BJ.BK*

89% 61% 57% 55% 77% 50% 72% 70% 54% 64% 76% 56% 100% - -

AY.AZ * * BA.BC * BF BF * BG.BI BK.BL *

7% 31% 13% 38% 17% 24% 20% 23% 15% 31% 17% 21% - 100% -

AX.AZ * BB.BC* * * BH BJ.BL *
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